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. הישיבה את פותח אבי רלדשמידט/ ג ., י ר ו" י

קביעת כדבר צו כדבר חדש נוסח הבאתי שפט* א"
ציבור" עובדי

הרשויות עובדי לכל לתת לא הציעו היתר ובין, , ביקורת חלתה שעברם כפעם
מעובדי אחת לאף לתת לא הגיעו כך ואחר , ציבור עובד תעודת המקומיות

גזבר" זה ומי מזכיר זה מי הקשיים את עוררו כן כמו המקומיות­ הרשויות
; דירוג של פונקציונלית מבחינה ובקבע נדרג שאולי מישהו הציע כך אחר

גזברים או מזכירים אינם ר3 אבל , ואחריות תפקיד בעלי עובדים ישנם אולי
דירוג­ קביעת לגבי נענינו המקומית" ברשות םטטוטורים

וסגניהם מקומיות רשויות ראשי לגבי
להרחיב לא גם כך ידי ועל כשכר"" וסגיניהט מקומיות משריות "ראשי אמרנו

אחרים­ ומירח מק רשויות חברי על הזו ההוראה את
ציבור­ עובד תעודת ע> כאן המדובר

להניח אין תיקים­ רשומים שבחזקתו כזה עובד יתן ציבור עובד תעודת
. כך על תעודה לתת חייב שהוא תיקים רשומים המקומית כרשות חבר שבחזקת

וסגניהם מקומיות רשויות ראשי כידי נמצאים כאלה שדברים להניח יש
* כך­ על לחתום להם לתת מציעים אנו לכן בפועל­

דבר זה האם ­ מקבילה ודרגה אחיד דלרוג ; ארידור , י
? אחיד

שרוח­ דבר זה כן­ ; שפט . א
ט"ו שדרגה אומרים אבו לעובדים באשר ;

היינו בבכירים­ נחשבים הלוכדים ומעלה שממכה הדרגה כערך היא ומעלה
. ר יהי והמזכיר הגזבר רק , קטנות מקומיות כרשויות שיתכן לכך ערים

כקטגוריה שיהיו עובדים מספר יה*ד גדולות כרשויות ואילו כזו­ בקטגוריה
הוא העובד 0$ לקבוע אפשר שמהם תיקים שבידיהם להניח יש אז אבל . זו

לא­ או ציבור עובד

? מקומית מועצה גם כוללות מקומיות רשולות : גולדשמידט . י היו"ר

, כן ; פט ש א*

"בשכד"0 המלה נגד אבי ; אדידור י0
על ממונה הוא בשכר שאיני סגן שגם לתכן

הסעיף מטרת כל מסויימת­ ועדה יושכ­ראש שהוא ות יכוללהי בעירית­ משהו
לררץ0 צורך שאין בדבר המשפט לכלת ירוצו שלא אנשים של מזמננו לחסור ה1יא
, ­יריצו שכר מקבל שלא מי את ואילו ממשפט לבית יריצו לא שכר שמקבל אדם

, כעיריה >טפל כמה לו אלך אם בשכר­ שאיבנו מזה כשכר הסגן את להפלות למה
התעודה­ את שיתן לטפל5 כמה לו יש ואם תעודות­ לתת מה על לו יהיה לא

לכלול לא מציעים ואבו , הנושא את שקלבו ; שפט א>
הנהלת ח3רי כל לא ההנהלה^ חבר* כל את

כראש עומד כזה אדם שאם חשבכו כשזכר­ שאינם הסגנים כל ולא העיריה
המטזפט בכית שיצטרכו מה כל אז מחלקה­ מנהל גם למחלקה יש הרי מחלקה

דה­פקטו שהתיק עובד ורו ו א לאשר יוכל , עובד­"ציבור תעודת באמצעות להוכיח
עלולים והם , העיר ראש מקום ממלאי לפעמים הם בשכר סגנים בחזקתו­

התעודה מתן את לצמצם מבקשים אבו לכן ציבור­ עובד תעודת לתת להתקקש
המקומות­ ברשות עבודתם בעד שמקכלים]שכר לאנשים

מכל מאושר אינני כללית­ הערה לי יש ; אנקוריון א­
אני דעה­ מחורה אינני לכך , הזה הענין
. ציבור עובד תעודת ולתת מלבוא אנשים ! לשחרר מדי רחב פתח שפתחו מבור

כהכהלת חבר רירא טובה­ דוגמא היא תל~אביב בעירית שפייזר מר של הדוגמא
חלק משחררים שרירותי כאופן ופה ­, רציניים בענינים תל­אכיכ עירית

? קריטריון איזה לפי משחררים­ לא אותו ואילו עדות ולתת מלבוא מהמגנים
. זאת העירותי הבושא0 את מכפה ומעלה ט"ו הדרוג]מדרגה שענין בטוח איני

לםקפטיזם­ ביטוי לתת כדי רק

יהיו שלא משמעותה 88יבור" "עובד המלה : ולדשמידט ג . י היו"ר
אלא , ומעביד עובד של בקשר שהם עובדים

■ . נבחרים שהם

מהם לבו שיאמר שפט ממר הייתי­מקקש
האחיד­ לדרוג המקצועיות ההשוואה דרגות
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בדירוג להשתמש מקרבל הבחירות בחרק גס ; שפט א^
איסורים מיכל כל שם ם ל כשחל 0 'יד ■­ואח

בדירוגים מי"­ילה דרגה או , האחיד הדירוג של ט"ז דרגה היא הפיזיולוגיה
: ט"ר לדרגה תמקכ>לרת המקצועירת הדרגות מהן להקריא מוכן אכי המקצועיים­

ומעלה? ג* ­ ממ"ש בדירוג
ומעלהן ה* ­ משפטנים בדירוג
ומעלתן ו* ­ עתרנזןים בדירוג
; ומעלה גי ­ מהנדסים בדירוג

הי(א)0 ­ מחקר עובדי

המצאות על מרכלחוז והלא חשוכה ההשוואה טבלת גולדשמידט% , י ו"ר חי
קבוע0 דבר

שהיא­ כפי להצבעה ההצעה את מעמיד אכל
מאושרות­ האלה התקנות (הצבעה)­

הייייס רד! תקב

מוסמכת­ רשות , הטייס תקנות הוא הנושא לדשמידט_8_ גר ר. ו"ר הי
בזה כבר דנו הוחלפו­ הללו התקנות

הירם לפנינר יש ולכך , פרטים כהרבה בנקודת אז יהרשמעה 9.1­11­ 71 ביום
המשפטים­ משדד עם בהתייעצות התחבורה משרד מטעם , הדש כרסה

ושיפוט}, (עבירות , הטיס לחוק 26 סעיף לפי5' 8 וסמן ז מר
ממרבים והמשפטים התחבורה שרל תשל"א­1971*

תקנות" להתקלן ומוסמכים החרק ביצוע על
מוזכר חוק לאותו 10 , 9 ­6 בסעיפים

הרשות היא מי שקבעו התקנות את שעברה בפעם הכנו , מוסמכת" "­רשות המונח
. החדשות התקנות תוקנו זה ולפי הםתליגולות מספר היו המוסמכת­
25 הם חיום לבין בנובמבר ב­1 שהבאנו התקנות בלן שהיו ההבדלים

"תקנות הוא השם עכשיו ךאללו ושיפרט" "עבירות הלה קודם השם^ ל נו שי א)
ה/י דע ו ה לקביעת מוסמכות רשולות כדבר

, תעופה שידרתל רישול מחוק נלקחה ההגדרה מפעל>0= של הגדרה הוספת כ)
הוא המטיס כי המטיס ולא ה*וכר או הבע'1לם קל0 בשינוי תשכ"ז­91967

י שמודיע­ זה

לחוק ך­10 9 86 סעלף לעכין ההודעה את להודיע חייב הקברניט כי הבהרה ג)
ישראל­ רשיפולן^למשטרת עכירות , הטיס

והשוכר? מהבעלים חוץ המפעיל יהיה מי ; ארידור י­

הסוכן­ להיות לכול זוםמן8 מר

? "אל­על" של לסוכן שיידיעו מציעים אתם ; ר אידו א יס

לפעמים­ להיות לכול זה ; גלס מ­

לי0 נראה אינו הדבר ; דור ארי , *

, ישראל למשטרת להודיע ח"ב הקברניט ; וסמן ז מר
3פעלל­ באמצעות ממנו בבצר ואם

"אל­על" של לסוכן גם להודיע מרשים אתם אם ארידור? י0
י י ודעה­ ה לא ר ז

2ג*­ שהיה לסעיף יתה ה נוספה הערה ד) ; וסמן ז מר
שהמדובר להבהיר ביקשו הועדה חברי * ,,

סעלף לפי ומסירתו אדם הורדת על שהכוונה ישראל למשטרת להודיע כמלים
י. זאת­ והבהרנו ר­9יבחוק­ 8

חבר כקשת לפי שבאה 2 תקנה של הוספה ד)
הרשות היא (1)7 סעיף לפי בישראל המוסמכת הרשות לפיה ארידור­ הכנסת
לא הועדה הפנים­ שד תהיה , להשאירו או אדם להוריד לסרב הרשות שבידה
שר עם התייעצות לאחר . קזיחיוז­­איזכרר ביקשה דק , הרשות תהיה מי קבעה
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: סמן זר מר

, לישראל הכניסה חרק פי על שיוסמך מי או הפנים שר שזח קבענו הפנים
תשי"ב­1952"

יש האם המקררי­ הנרסח את זוכר איני : בן­פורת . מ
שבמידה י­(ב) כ­(א) >מצב י ר כיס לבר

, אלחרטי קשר לר יש שעמר פיקרח מיתקן באמצעית להרדיע הדבר, ממנר רנכצר
שבחיק? המתקן דרך ההרדעה את יעכיר שחרא מכוסים אנו האם

"אל~על" חברת . פיקרח מתקני סרגי שני יש ; זרםמן מר
רעם בלוד הפיקוח מגדל עם קשר מקיימת
. חרבה ידי הקברניט ייצא למרכז ההרדעה מסירת עם . עצמה כחברה מתקן

הרדעהסר להעביר רתה א שמחייכת החברה של המפעיל כרשיון וזרראה נוספה
תערפה­ היתרי רישרי חרק לפי , למשטרה מיד

כמלה אם קודם­ שהערתי הערה לי יש ; ארידרר . י
הבעלים לרברת מתכררנים אנר "לרבות"

. (ג) סעיף .תחת , המטרה תחת חותרים אבו , הכלי את שמטים מי כלומר , והשופר
מפעיל באמצעית , ממני נבצר אם , אחר­כך למשטרה* יודיע כל קודם נאמר שם
לסוכן מגיע שהקברניט יוצא אחר­ סביר כלי באמצעות בסוף ורק הטיס כלי

. השלישית כאפשרית רק שיגיע היה ההגירן . השניה ת באפשרו כבר

אפשר , מבקשים אתם אם אבל . אפשרות זר ; סמן זר מר
להקל רצינו . "לרכות" המלה את למחוק

לישראל­ שמחוץ כרשות נחת אם

, המשטרה כל קודם עליפות­ סדר לו שיהיה ; אריךור . י
. אחר גורם כל כך ואחר ?על" "אל­ "כ אח

והוא , שולי לגמרי מקרה שזה מסכים אני ; וסמן ז מר
השוכר­ או הבעלים את ימצא ודאי

זאת­ לבדרק מציע אני : גולדשמידט . י חיו"ר

לטייס תהיה , סוכן כולל המפליל אם ; ר דידו א י8
של"אל­על" הראשי למשרד להודיע הברירה

כרטיסים­ מוכר רק והוא קשור שלא לסוכן יודיע והוא . לסוכן או

לאפשרות סביר פירוש יש אם היא השאלה ; גולדשמידט . * חיו"ד
? "לרבות" .למלים הקודמת 1

. "ליבות" המלה את למחוק צריך ז דוד ארי . י
ביותר" שולי מקרה זה זאת­ נמחק ; גלמ , מ

ככלל התעוררה לא עוד הזו השאלה למעשה
לא מזה חוץ במטוס­ שהשתולל לערכי כקשר היה היחידי המקרה . חשכה כמשך

. נדירים יה^ר שהמקרים להניח ויש , החוק להפעלת הזדמנות חיווה

הקברניט כשנמצא : כזה הוא כאת המצב
כיוו'זר נדירים יהיו , מסודר יותר או פטות שהוא במקום הנחיתה אחרי ככר
המקרה ישראל­ מדינת עם טלגרפית להתקשר אפשכות לר תהיה שלא המקרים

כשהוא להודיע צריך כשהוא המצב שונה . נוחת הטיס שכלי יהיה הרגיל
בפנינו כשהופיעו הטייסים איגוד נציגי לנו הסבירו . בטיסה עדיין

עם ולא שלהם החכרה עם בקשר נמצאים הם שאז , החוק כהצעת הדיון כעת
להתקשר ממנו חהצע1ז­ינכצר באה ולכן . ישראליים ממלכתיים גורמים

. "אל­על" עם שיתקשר , ישראל משטרת עם

. "לרכות" המלה את ק ר למה היא ההצעה : גולדשמידט . י היו"ר

להישאר" צריכה "לרבות" שהמלה גורס אני קיזוז* 0*
אבי זאת­ הבהיר המשפטים משרד נציג

אם ברורה­ ב­(ג) האלטרנטיכה . ישר להתקדר $מני ונג$ר כמידה 9וגה
שהסכרתם כפי מסבירים אתם אם . ובו* ?ודכן לג לקנות יכול , למשטרה ל$
משטרת עם להתקשר אפשרות לו ואין כאויר כשהטייס , חיררס שעת לג8י

של היכולת או הזכות את ממעטים "לרכות" חמלה את מוחקים אם , י^ראל

. למחוק לא מציע אבי לכן , חןןןיזם
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חרכת דירוג על שרב לחזרד רוצה אני ; בלס מ0
. המשטרה ­ הראשון בדרג ההודעה? ~ ­­­

לא אם , בבקשה אז , טלגרפית בדרך המשטרה עם להתקשר אפשרית קיימת אם
קשר קיים שלא כמקרם כס אר נחיתת כחת אם גמא לדר , כזר אפשררת קיימת

"לרכרת" כאן ל"אל­על"" ולהתקשר המשדר את להפעיל יכול הרא , טלגרפי
הפיררש לפי רכן הס כאמת אם כטרח כך כל לא אני סרכן­ לכלרל יכול

הבעלים של הנציג הרא אם הםרכן­ את כרלל "מפעיל" המלה של המילרלי
הבעלים לא שזה אחור מקרה ערד ארלי לעצמאי לתאר רל יכ אני כרלל0 זה

חברה ידי על מופעל פלרנית לחברה ששייך טיס שכלי אלא השוכר­ ולא
לו שיש כהסדר אלא , כשכירות להגדירו שמותר הסכם פי על שלא א­למרבית

המקרים באותם שכירות­ בתור להגדירו אפשר שאי כך , מםריימרת תכונות
אבל , אחרת לחברה שייך שהוא טיט כלי מפעיל הוא ש"אל­­­על" להיות יכול

רוצים היינו כזה במקדה גם מיוחד­ הסכם פי על אלא , שכירות פי על לא
ל"אל­'על"­ יודיע אם וזרב*ר ידי ייצא שהקכרניט

קורן­ חה"כ שצודק חושב אני הצעה? לי לש בן^פורתו מ­
רהנסירן ירד>י.ם לא שאנו מקרים יש ארלל

את למקד כדי , 2 לסעיף נכניס המפעיל ראת , נחליף אולי ארתם0 יגלה
, השבי בדרג יהיה רהמפעלל , המוסמכת הרשרת שהיא המשטרה חל*לבות

. קד אחר נתייחס לסדר ; גולדשמידט . * ו"ר הי

המלה השארת : "לרכות" של ההגדרה לעכין ; דור ארי י0
ואילו הבטיחות­ סידורי את מקטינה ~~­~
של הקשר ראת הבטיחרת את מגבירים ההודעה אפשררירת את כשמצמצמים

השני כדיררג גם לקברניט דעת שלקול מא(%ך אנל אם המשטרה­ עם הטייס
כ5שרא>­ הבטיחות סיכריי את מצמצם אני

ררצה איני 04­ לתקנה בקשר שניה? העדה
הרשרת הגדרת אופל לגבי לשא^ל רוצה אני אלא הפנים­ שר על לערער

הרשרת זר ­7 לסעיף 1 לפסקה המוסמכת הרשות ­7 סעיף לענין המוסמכת
­ לישראל האדם לרידת להתייר מסרב הפנלם שר הפנלם­ שר ­ המוסמכת

9(א)0 סעיף לגבי המוסמכת הרשרת מה9 ?3 פסקת לגבי המוסמכת הרשות מהי
? שדאל ל משטרת אר הפכים שר היא האם ■

לשרא>0 משטרה! 1 גלם .י מ

שהדא משתמע 7 בםעלף הנאמד פי על ; ארידרד ­?
מתכררנים 9 כםעלף מוסמכי לרשות מפנה

ירצא זאת בכל המוסמכת­ הרשות להגדרת ולא המסירה לאופן אמנם
כין הקשר ינותק כך לדל רעל מובכים שני לה יש מוסמכת רשות שהמלה
כאמור הפנלם לשי ולמסרו 3*ודם להחזיק יכול הקברניט ל­­9 7 סעיף

אומר אלנני המשטרהט שר לידי רק למסור 9 סעיף לפי ורשאי ­9 כסעיף
ואילי המשטרה זר המוסמכת הרשרת 9 שבסעיף ברור בכוונה­ טערת שיש

מרסמכרת רשולות שתל שיש מהערכדה כתוצאה אבל הפנים­ שר ך כסעיף
הפנים לשר המסירה בלן הבדל יש החרק­ חלקי בין סתירה להירוצר ■עלרלה ולמשטרה­

יכיל לכן , אותו לקבל מסרב הפנ^ם שר !דט1 גר1בשמ.. י י 111ך"ר
0! במעצר להמש*ך

נכונה­ היותר ההערה את בקבל , כך אם ,; אי^רר 9י
למסור אכל למסרר" כתרב לא שב~7(1) /­­! ץ י^"יי יי­ י­"

(­\) לי­ני ? המוסמכת­כסעיף שהרשות מפרשים אנו אם *" ג 11 ^? "

סעיף/^ מוםמ"לענין­ "^**7* י "י0 לי בכל מוגדרת אינה , יישא

. "9 בסעיף "כאמור כתוב ; גולדשמידט . ■< היו"ר

סעלף ,ן יילענ 2 ב0עלף כתוב כי >א­ ; דור ארי , י
משטרת 8יא המוסמכת הישרה! 10 ^ 6י 9שרא>יי

2. של ,זכיר א יש ך כ0עיף אבל 1ו>י^ני1£ יי י"י"י
ך0 סעיף של הרישא על חלה 2

למסור נאמר . ככה להגדיר היה צר­ך יי יי י*7 * ?ס ■
לגכי נאמד' זה ב­­9 כמו מוסמכת לרשות
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: ארידרר . ל

, ^; ^­, , "מי­­"­ "ישי" . "< ולן. שלה 1"תנאי­ ה­סיי" אי8י

"י" >איפי הכיינה 'ינאמיי" י­*י "­יי 9*^ד9^­יימעדי­5יי"י בסעיף הנאמר לכל מתייחס .ורו> . וור
מת כאמור גולדשמידטז י­ היו"ר

מוסמכת רשות מגדירים אבו , כך זה אם
מוציאים אחת ופעם 10 , 6'י9 . , ם ; ארידדר י*

7 לסעיף *ימייםשגם ­"י "">ייי­ל­ <<­­ "­■ ", ישו" "מלה א"
מוסמכת? כרשות ישרא> משטרת תוגדר רישא

. ככלל מיותרת המוצעת שהטענה חושב אני
­7 סעיף 1 פסקה מוסמכת­לעכיז רשות ^" : אנקוריוז א­

מוס­­מפת­ רשות ז אי 3 סעיף לגבי : ,דור אר <9

שהוא מה יעשה הקברניט 3 סעיף של למקרה . ו0מז . "ד
קרה אם אלא במעצר ימשיך הוא חשב­ . דםמי ז מי

. מוסמכת לרשות למסור שבכוונתו הוא המקדים ואחד . מאלה אחת

, האדם קבלת על מדברת אינה (1) פסקה וזי אנקורי א
מסרבת , נחת שכה המוסמכת שהרשות אלא ■ יי­­^ *

המוסמכת הרשות . הפנים שר היא המוסמכת הרשות אצלנו האדם­ הורדת לאשר
. שאמבתי ממה כי חוזר אני שונים­ דברים שני היא 0)7 כסעיף

הרישא כענין ליושב­ראש מצטרף אני . ג>ס . ם
לרשות שמסירתו ברוד לה לי ­7 סעיף של 4  ­י

אין לכן 9י סעיף כענין המוסמכת לרשות הכוונה , 9 ב8עיף כאמור המוסמכת
הרשות זו . הרישא לענין המוסמכת הרשות מהי נוספת הגדרה להוסיף צורך

9י בסעיף עליה שמדובר המוסמכת
לדעתו מצטרף אני *3 לפסקה כאשר
הקברניט­ של ככוונה מדובר 3 עד ב­1 כאן שכתוב מה שכל וסמן ז של

ומסירה זה­ חוק פי על במסירה מדובר : מדובר מסירה באיזה , כל ראשית
שלמעלה פי על אף חוזרים ראנו ­9 סעיף פי על מסירה היא­ זה חוק פי על

הרשות שזו ספק לי אין ­9 בסעיף כאמור .המוסמכת לרשות שוב חזרו לא
המוסמכת הרשות את הכנסנו 4 בסעיף ­9 בםע9ף עליה שמדובר המוסמכת

לסרב המוסמכת. הרשות היא מי , 4 סעיף כלי אפילו כי ספק­ להסיר כדי
אצלנו לישראל­ הכניסה חוק על שממונה מי זה ? לשטח .אדם של לירידתו
שר שזה כתבנו הכוונה למי להבהיר שנתבקשנו אחרי הפנים­ שר תמיד זה
את נמנע לא 4 סעיף את במחק אם אפילו ידיו­ על שממונה מי או הפנים

הזמן­ כל קיים שהיה המצב

הזו ההגדרה המפעיל­. הגדרת לשאלת ; גולדשמידט י­ היו"ר
יכולנו (ג)­ כסעיף אחת פעם מופיעה
­ ולומר ; (ג) בסעיף "מפעיל" במלה להשתמש ולא אחת תקנה לבו לחסוך
נבצר זה דבר אף ואם , השוכר או הבעלים באמצעות הדבר ממנו נבצר­ אם

כתוב באן הענינים­ את מסבך שרק מונח צריכים לא אנו אחרת­ כדרך אז
את ונתקן , 1 תקנה על שנורתר מציע הייתי אלה­ לתקנות רק המפעיל

", ­, זה דבר ואם , טיס כלי של השוכר או הבעלים "באמצעות ונכתוב (ג) סעיף
ברור0 דבר אומרים אנו וכך

זאת­ מקבלים אנו ; גלס מ*

­1 לתקנה הופכת 2 תקנה זה על­ידי ; גולדשמידט , 9 היו"ר
"לרבות"­ המלה את הורדנו כמו­כן

מה את להקדים נכון יהיה לא האם " העריכה? מבחינת לשאול רוצה אבי
מפצלים אנו כך לדי וע> יחד? תהיינה שההגדרות כדי 4י ,סעיף כעת שנקרא

­4­ מעיף את

(מוסכם)"

שהכוונה הארמדות המלים את להוציא אולי : בן­פורת מ­
רשרירק שתי שתהיינה למה הפנים­ לשר

בהגדרה?
ולכן המשטרה היא לעצור המוסמכת הרשות ; גולדשמידט י­ היו"ר

אנו מעצר לעניני זאת­ לחסוך אפשר
הפנים* שר זה מידי)הקברניט אדם לקבלת סירוב דילעלין המשטרה* את מגדירים
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מרסמכת כשרשרת לי? שיש היחידה ההערה ; ארידור י0
כהגדרות אותה ומגדירים פעמים 6­5 נזכרת
סעיף לגב'י בלבול­ ייצר זה , מוגדרות >א שתיים או אחת ומשאירים שרבות

האדם" את למסור יש מרסמכת רשות לאי#ה הגדרה אין (3)7

; הצערת שתי הועדה לפנ9 להעמיד רוצה אני ; ולדשמידט ג י> ו"ר הי
במשטרה תוגדר מוסמכת רשות (3)7 א)שב0עלף

על ידובר שם שגן* כדי (3)7 יבוא 6 ואחר*1 , 10­1 9$6 לתקנה ייאמר וזה
­ דה המשט

מתקבלת" ההצעה
ייאמר ף סעיף של שגם­ברישא זר. כעד מל ב)

? ד המשטר הי* המוסמכת שהרשות
את מוסמכת כרשות (1)7 בסעיף נגדיר שלא כן­פרדת חה'יב של הצעה ה'יתה

כלתי דברים להשאיר לא אדידור !כ חה| של טיעונו זאת לעומת הסבים­ שר
בן­סררת­ של הצעתו לגבי בעצם יפה כוחו , מגדירים אבו כשחלק מוגדרים

0^1)7 כסעיף המוסמכת הרשות את שנגדיר ומכאן ארידור של הצעתו את קיבלנו

כסימן 2 בעמוד שכתוב מה נוסף? תיקון
01 תקנה את מבטלים אנו ­1 לסעיף וייהפך 2 מספר עם יאוחד 4

"ומתן"­ ולכתוב לתקן יש בכותרת

, 4 ע9 2 סעיף את לצרף מסכים אני ! קורן , י
­ רשויות שתל על ומדובר זולות אבל

זר" אחר זו ת­קנות? שתי­ לתשאי'ר מציע הלית'י , הפנים רשר המשטרה

. תקנות שתל יהלר 4 ובסעיף , לכך מסכ*מ אנל ולדשמ^דט? ג , ? *ו"ר

? מתאשרים הי^לו השינויים כל האם
מתקבלים­ השינויים

16300 כשעה ננעלה ?ש*יבה ה
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